AnnnoMHa pob

Tema: “[JocnigXeHHS efleKTpoeHepreTUYHOI CUCTEMM 3 TOUKN
30pYy HaAinHocTI 1i poboTn”




AKTYyanbHICTb. PepopMyBaHHA eHepreTU4HoI ranysi YKpaiHu
NOCTaBWNO Nepen CyCcnisib.CTBOM YMMaNo BaX/IMBUX 3aBAaHb — Le
NOWYK HOBUX POPM Ta MeToAiB ynpaB/liiHHA PO3BUTKOM
e/IeKTPOEHEPreTMkn, CTBOPEHHA YMOB 14 3abe3rnedyeHHs
e(PeKTUBHOI pob0TN NOKANbHUX €NTEKTPUUHHNX CUCTEM.
[MpiopuTeToM Ang cyb’ekTiB enekTpoeHepreTUMYHOro puHKY CTa€e
€KOHOMIYHa Buroga 34iMCHEeHHA NiaANpUMEMHMNLbKOI AiSNbHOCTI,
TOMY CMNOCTEPIraeTbCst CKOPOYEHHS iIHBECTULLIN B OHOBJIEHHS
OCHOBHUX (poHAiB Ta 6axkaHHA sKOMOra AOoBLUe eKcriyaTyBaTu
HasiBHe o6n1aAHaHHSA, WO B CBOKO Yepry nNpu3BoAnTb A0 3HUXEHHS

HAAIMHOCTI efleKTponoCcTa4vYaHHA.
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BxigHa eneKTpnyHa Mepexa



Tabnuusa 2.1- [aHi niHin enekTponepenav

HMinsak | 237- 238- 239-

238- 239- 238- 239-
a

239- 240- 101- 103-
101 101 101 102 102

103 103 104 104 103 104
ol 30 | 13 | 28 | 15 | 26 | 23 | 17| 1.0 | 20 | 14 | 18
O | 26,4 | 11.44 | 24.64 | 132 | 22.88 | 20.24

1496 | 88 | 17.6 |12.32(15.84

237

240

PucyHok 2.3 - OntuManbHa cxeMa 3rigHo metoay KO



Tabnuis 2.7 — [TapameTpu TpanchopMaropiB y By3iax

A
Unom obmoTOK, KB | U, APk | APx [ Iy R X 1Q
SHOM . X
Howmep By3ia Tun MBA ['panuw perymoBaHHsA K
BH HH % kBt | kBTt | % OmMm Om AB
p
TOH-
101 Lo0oo/t10 | 10 +9x1,78% 115 11 105 60 | 14 | 07 | 795 | 139. |70
TMH- 50.
102 6300/110 | 653 +9x1,78% 115 11 105 | 44 [115] 0.8 | 147 | 2204
4
TMH- +10x1,5% 37.
103 sso0i110 | 2P 8 1.5% 110 11 105 | 22 | 55| 1.5 | 426 | 5082 [,
TMH- 50.
104 6300/110 | 63 +9x1,78% 115 11 105 | 44 |[115] 0.8 | 147 | 2204
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PucyHok 3.2- BapiaHT | cxemu By3noBoi nigctaHuii (Byson 238) —
O[Ha CeKuioHOBaHa cuctema LUNH 3 06XigHOK 3 OKpEMUMU
CeKLiOHOBaHUM i 0OXiAHMM BUMUKaYaMu



J1 J2 J3 JI4
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PucyHok 3.3 — BapiaHT |l cxemu By3nosoi nigctaHuii (Byson 238) —
OfHa CeKLiOHOBaHa cuctema LUMH 3 0BXiaHOK 3 CyMiLLEeHUM
CEKLIOHOBaHUM i 0OXiAHUM BUMUKAYEM



[IopiuHi BUTpATH HA aMOPTHU3ALIIIO 1 0OCTYTrOByBaHHs BU3HAUAIOTHCS 32 (HOPMYJIOIO:

&+&K
100

ne P,, P, — BigpaxyBaHHs Ha aMOpTH3aliio 1 00CIyroByBaHHS (JIs1 CUIOBOIO €JeKTpOoOoOIa HaHHA 1
posnonuieaux npuctpois 1o 150 kB: P, = 18%, P, = 3%)).

1843 1843

U, 0 336 =70.56 (TUC.pH.). U, = 0 294 =61.74 (TNC.pH.).

MiHiMalbHI TPUBEICHI BUTPATH PO3PAXOBYIOTHCS 32 (HOPMYIIOTO:

3 =E, K+ B + 3

Tox 1opiuHi NPUBEEH] BUTPATH JUIsl BAPIaHTIB CXeMU MiAcTaHLli By3na 238 OynyTh TAKUMHU:

3,=(0.12 - 336 + 70.56) - 8.0 = 887.04 (TMC.rpH.);
3,=(0.12- 294 + 61.74) - 8.0 = 776.16 (TUC.TPH.).
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Pucynok 4.1 - I'padixu Tabnuuno-3ananoi P, (T) Ta perpeciiinoi P’ . (T) 3anexHocTell MaKCUMaJIBHOTO
HaBaHTa)XEHHS Bij yacy T



PH,MBT
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100
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Pucynok 4.2 — I'padixk cymapHOTO HaBaHTaXKEHHS 3 YpaxyBaHHSIM MPOTHO3Y



[aHi ana eesoay B Excel

Tabnuus 4.1— Psag xoedinienTiB HaBaHTaxxkeHH K,

Pu, MBT 700 1000 | 1050 | 1300
] 14 20 21 26 j=P,/P,
KH; 0.333 | 0.167 | 0.167 | 0.333 Ku=t;/ 24
Tabnuus 4.2 — P po3nofiny koedilieHTiB reHepariii
P, MBt | 1500 1200 900 600 300
i 30 24 18 12 6 1=P./P,
Kr; 0.9655 [ 0.034 | 0.0005 0 0




= : MPOTPAMAL [Pexum coemectumocty] - Excel m - X

®aiin  [nasHas  Bcoraska  Paswmerka cipanmunl  Qopmyner  flandble  Peuedsuposanme  Bug b? Bxog (C},ijmwﬁ,qocryn
fe
A B| € | b |J]EJ/FIG|IH|Il J]JK|]L M| N O]|P]|Q R s
1
2 -
3 -E MeT - onuHI4Ha NOTYXHICT eHeproBnoky
4
5 -E MBT - KpoK psdy po3noAiny HAsBHUX NOTYKHOCTEN reHepaTopia
B
7: 0,007 - kKoedhiLlieHT BUMYLLEHOTO MPOCTOR
8
9 m - KinbKiCTb OfHOTUNHKX eHeproBrokia
10
11 - nuToMMii 36UTOK Big HEROBIANYCKY eneKTPHUHOT eHeprii
12
13___ | |trog 8 4 4 8 24| - naxe uncno nosuHHe =24
14 0""‘””"”13”'] Pw, MBr| 700]1000] 1050] 1300 <= |PH noBukHa ByTw KpatHa 50
15
16 t, rog - CymapHa KinbkicTb rofuH(3a 40BY), NPOTArOM AKWX COXMBANAcA faHa NoTyHICTL
18 PH, MBT - noTyHICTS CROMMBaHHS
19| v

Mouatkosi gani | Tabawua Ne1 \ Tabauua N2 | 3aBAaHHA \ @ q | »

HoaE O - i + 115%

loToBO
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1 ] y MPOTPAMAL [Pexcum coemectmocti] - Excel ® -8 X

Oann nasHas  Bcraska  Paswerka ciparmust  Qopmynsl  [ladble  Peueqsuposanme  Bug O H Bxozx ;-3.05!11.%45'3“1“({\’“

0]

| Pospaxysatu Tabmauo * 1

23 Poapaxyeati Tabmudro * 2

% PoapaxyeaTy 3GUTOK " AE = 35,76912609 Mer
57 Quuetumi peayneTaT

28 M(3) =116 965,04 rpH.

36
B [+]

Mouatkosi gaHi | Tabnuwa N1 | Tabnuus Ne2 \ 3aBAaHHA | @ : 4] ] »

ToToRD £ O o-- 4 + 115%

— i 0 =




T Fi' MPOTPAMAL [Pexum comectumoctu] - Excel g X
Daiin lnaeHaa  Bcraska  Pasmetka crpamubl  Qopmynel  [JadHble  PeueHsuposanve  Bug Q Yro Bxon ,Qrijmw.-" "oCTyn
n bl m 0 2

c17 - fr || m v
AB C |JK L MNOPQR STU VM X |Y ZAA ABA( AD AEAIAG AHAI AJ AKAAM ANAC AP | AQ ARE

1

2

3 Tabnuuga Ne 1 - Paau po3noginy koedilieHTiB HafaBHOT NOTYHOCTI reHepaTpiB | NOTYXHOCTI HABAHTAKEHHA.

4

5 | m 5 4 3 2 1 0

6 i 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

7 iPo |30 * 50 24 * 50 18 * 50 12* 50 6% 50 0* 50

8 (05 1 5 10 10 5 1

9 KE | 0,965487 0,034030 0,000480 0,000003 0,000000 0,000000

10 JjPo 7*50

1 {(iPo) 4

12 KLY 0,166667

13

14 lNoBepHyTUCA 40 NOYATKOBHX AaHNX

15

16

17 | m.|— KINbKICTL Briokie

18

19 IP0 - KpOK pAdy po3nodiny HasBHUX NOTYXHOCTEN reHepaTopa

20

21 A AIUNMIMANLMKAR 23800 nnannmimy i

| Moyarkosi gai | Tabawus N21 | Tabavua N®2 | 3aBjaHA | ® 7] _ »
roTogo B i ] + 100%
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1

Dain
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C17

2 [MPOrPAMAL [Pexum coemectumoct] - Excel

[nasHas  Boaeka Oopmynsl  [lanHbie  Peuensvposanve  Bug

Pazmerka crpanmLbl
; N bl P2 0

- flm

B - 8 X

Bron ,C_’|_ Ot’jmwi?:_;l-“cryn

AB.C (JKL MNOPQR STU VWX Y ZAA ABA(AD AEAAG AHAL AJ AKAAM ANAQ AP

AQ AR |«

| m.|- KINBKICTL BNOKIB

iPo - KpOK pAmYy po3nodiny HaABHUX NOTYKHOCTEN reHepaTopa

on - DiHOMIHANEHIA 3aK0H po3nodiny
n

K Jf.p“— KO&CDiL|IEHT rOTOBHOCTI
JP0 - pAn poanodiny HAABHKX HABAHTAKEHb
t(iPo) - uac [il NAHOMO HABAHTAMEHHA

K ig}p 9 - IMOBIPHICT CTIOMKMBAHHA NOTYXHOCTI jPo

loToBo

| Mouatkosi gaHi | Tabavua N1 | Tabauua No2 ‘3aBAaHHH| @ 2 [y

B2 E O -

+ 100%

—




MPOTPAMAL [Pexxmm coemectumoctu] - Excel

2

Darin [naeHas  Bcraeka  Pasmera cipaduusl  Qopmynsl  fladHele  PeueHsuposadve  Bua

32 33 P2

B D £ F G H J K L M N i
1
2 | Tabnuugs Ne 2 - Pag posnopiny AviLuTy NOTYKHOCTI.
5| 7.09636E-05 0 1.69107E-06 0 0.03414E-09 0 1,06082E-11 0 0 0
4] K 1 2 3 4 il 4 7 i 9 10
5| |Ka 0,0000799636 0,0000005637 0,0000000020 0,0000000000
6 7,99636E-05

ﬂDBEpHyTI-‘IDH 00 NOYaTKOBKX OaHux

T ]
8
9
10
1]
12| K - kpok pagy posnoAiny AudiluTy noTyKHOCTI
13
14| KA - iMOBIPHICTL TOO LLO B CUCTEMI BUHUKHE ANCDILMT NOTYXHOCTI
15
16
17l
18|
19
20
21
’)'1- ki

| Movarkosi daHi | Tabmaua N1 Tabauuya NO2 | 3aeganns | ) q »

roToBO H o - I + 8%

— i i _—




-
10 [MPOTPAMAL [Pexum coemectumoctu] - Bxcel m -5 X

Oaiin  [naedas  Boraeka  Pasmerka cipanvubl  Qopmynsl  [ladHele  Peuensuposanre Bun QU ? Bxog ﬂOBmMPaﬂi"CTyn

32 % P2

G H | J K L 1 N 0 P ¢ P
1.
2 oginy AudILNTY NOTYXKHOCTI.
3 160107E-06 0 0.03414E-0 0 1,96082E-11 0 0 0 0 0 B8165E-05
4 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12| 35764766
5 0,0000005637 0,0000000020 0,0000000000
6

[IaHux |

12:|,udaiumy NOTYXHOCTi

cHCTeMi BUHUKHE BUCDILMT NOTYXHOCTI

ok
=

20 0 Henocrarouro mecra Ha ancke A X
21 JaKkaHumeaeTca ce000HOE MECTO Ha AMcKe JIOKaAbHbIA

| [MouaTkosi aaHi | Tabavua N21 | Tabawua N22 [ 3aeganna Ak (B >

LlenkHITE 306Ch, YTODE Y3HATh, MOXHO M 0CBOBOINTH

loToeo MECTO Ha 3TOM JMCKE.




KanitanpHi BUTpaTH Ha CIOPY/IXKEHHS MiACTaHIIIN:

Kp = K; + (K + Kgpy) + Kpoers

K= 4-210 - 28 = 23520 (Tuc.rpm.).

By — BigpaxyBaHHS BiJ] KamiTaIbHUX BUTPAT HA aMOPTHU3AIIi0, OOCITYTrOBYBaHHS Ta PEMOHT JIHIN

B.H = (K.HEH * PJ‘[%)/lOO

B, = (34062.336 - 5.94)/100 = 20.2328 (THC.IDH.);

B — BimpaxyBaHHsI BiJl KalliTaIbHUX BUTPAT HA aMOPTH3alli0, 00CIyTrOBYBaHHS Ta PEMOHT MiCTaHIIIH:

B = (Kiyer - Pr%)/100

By = (23520 - 21)/100 = 4939.221 (THc.IpH.);



Bw — IIOpIYHI BUTPATH Ha EKCILTyaTallilo MEpPEXi, 10 BPaXOBYIOTh 30UTbIIEHHS BTPAT €JIEKTPOEHEPTii B
ICHYIOU1id Mepexi:

B,, =by,-Aw =b,-AP; -1=b, - (AP, —AP,)-1

B,y =12 -105 - (10.256 — 8.123) - 103 -3979 = 1018.46 (THc.rpH.)

[[lopiuHi BUTpATH HA EKCILTyaTallil0 MEepexkKi 0OUNCITIOITHCS 3a (HOPMYIIOH:
B =B, +By+ B,w»

B =20.2328 +4939.221+1018.6 = 5977.91(TnC.rpH.).

CymapHi BuTpat ona mepexi 3 BpaxyBaHHAM gogartkosoro 6noky 300 MBT:

ey = 0.12 - 57582,336 + 5977.91 = 12887.79 (TUC.TPH.).



JISKy10 32 yBary



